Zdvihak prevodoviek 0,5 T — ru¢na pumpa

Navod na obsluhu

Pred pouzitim si precitajte pokyny a dodrziavanie bezpec¢nostnych pravidiel.



Dolezité

Dokladne si precitajte tento ndvod na obsluhu. Davajte pozor na pokyny tykajice sa
bezpecnosti. Produkt by mal byt pouzivany spravnym a ucelnym spdsobom. Nedodrziavanie
tychto pokynov mdze viest’ k poSkodeniu majetku alebo vaznemu zraneniu osdb. Uchovajte

tieto pokyny na bezpecnom mieste pre pripadné pouzitie v buducnosti.

1. Pokyny a bezpec¢nostné upozornenie

1.1 O udrziavanie zdvihdku by sa mala starat’ kvalifikovand osoba. Zdvihak musi byt

udrziavany v Cistote, aby jeho pouZzivanie bolo najlepSie a najbezpecnejsie.
1.2 Maximalne zat'aZenie je 0,5 ton. Neprekracujte zataZenie.

1.3. Zdvihak slazi ako pomdcka pri odstranovani alebo instalacii prevodovky, alebo ako

samostatnd sti¢iastka. NepouZivajte ho na Ziadny iny cel'na ktory nie je urceny.
1.4 Nepouzivajte zdvihak ako zariadenie na zdvihanie vozidla alebo ako podperu vozidla.

1.5 Odstrante zo seba vol'né oblecenie, kravatu, hodinky, prstene, ostatnti bizutériu a zviaZzte si

dlhé vlasy.
1.6 V blizkosti miesta prace sa nemoézu zdrziavat’ deti a neopravnené osoby.

1.7 Pri praci so zariadenim pouZzivajte bezpecnostné ochranné okuliare, celotvarovy ochranny

Stit pred narazom a pracovné rukavice s vysokou zivotnostou.
1.8 Udrzujte spravau rovnovahu. Neprecenujte sa a noste protiSmykova obuv.

1.9 Zdvihak by mal byt pouzivany iba na povrchu, ktory je stabilny, rovny, suchy a ktory méze
udrzat’ primeranu zat'az. Tieto plochy musia byt’ udrziavané v Cistote a musi byt’ zabezpecené

dostatocné osvetlenie.

1.10 Pred kazdym pouzitim zdvihdk skontrolujte. Nepouzivajte ho ak je ohnuty, poskodeny,

prasknuty, netesni alebo je poskodeny akymkol'vek inym sposobom.
1.11 Skontrolujte, ¢i st vSetky prislusné skrutky a matice pevne utiahnuté.

1.12 Pre zacatim prace musi byt’ vozidlo adekvatne zaistené.



1.13 Nepouzivajte zdvihdk na zdvihnutie alebo podopieranie zostdv, ako je diferencial
S napravou, alebo prevodovka so zvoncovym krytom, ktord bude objemna a tazko vyvazena

a moze sposobit’ preklopenie zariadenia a poSkodit’ majetok a/alebo vazne zranit’ osoby.
1.14 Centrum zat'azenia je na sedle zariadenia.

1.15 Nikdy sa nepokusajte zariadenie dvihat nad zem viac ako je to nevyhnutné a so zariadenim

pracujte pomaly a opatrne.
1.16 Opravu prevodovky alebo inych predmetov nevykonavajte priamo na zdvihaku.
1.17 Nepouzivajte zdvihak ak ste unaveny, pod vplyvom alkoholu, drog alebo liekov.

1.18 Nedovol'te, aby zdvihak obsluhovala nevySkolend osoba a nevykonavajte Ziadne Gpravy

zdvihaku.

1.19 Nepouzivajte brzdova kvapalinu alebo akukol'vek ini kvapalinu a vyhnite sa mieSaniu

roznych druhov oleja. Pouzivajte iba kvalitné oleje do/hydraulickych zdvihakov.
1.20 Zdvihak nevystavujte dazd’u ani inému zlému pocasiu.

1.21 V pripade, Ze zdvihdk musi byt opraveny alebo ak existujii Casti, ktoré je potrebné
vymenit, opravu musi vykonat autorizovany technik a musia byt pouzité iba ndhradné diely

dodané vyrobcom.

1.22 Varovanie: upozornenia a instrukeie v tomto navode nemusia zahfiat' vsetky mozné
podmienky a situacie, ktoré moézu nastat’. Operator by mal pochopit, ze zdravy rozum
a opatrnost’ su faktory, ktoré nemézu byt’ sucast'ou tohto produktu, ale musia byt’ poskytnuté

operatoroms

2.Parametre

Nosnost’:'500 kg

Nastavite'ny odstup montaznej dosky: 41 x 41 cm az 55 x 55 cm
Vyska zdvihu dosky: 129 cm, max. do 180 cm

Vyska zdvihu bez dosky: 123 cm, max. do 174 cm

Celkovi dizka retaze: 140 cm

Hmotnost’: 31 kg



Nakres




Zoznam dielov

Diel

Nazov

[

Koliesko

Podlozka 12

Bezpecnostna podlozka 12

Matica M12

Skrutka M10x100

Noha

Pilier

Podlozka 10

Ol N Bl WDN

Bezpecnostna podlozka 10

[EEN
o

Matica M10

-
-

Rucna paka

RN
N

Skrutka M10x30

[EEN
w

Podpora

[EEN
IS

Skrutka M10x20

[EEN
a1

Nastavovacia skrutka

RN
(@]

Matica M12

-
\‘

Skrutka M12x25

[EEN
oo

Uchyt

[EEN
O

Ret’az

N
o

Skrutka v tvare hakuM8

N
—

Adaptér

N
N

Skrutka M10x25

I N N NSRS P i N e




